

國無償移交政府，

通志

扶贫走访不落人

当前，移交负责人正根据展移交工方案进行移交。

收费标准将有所下降

看姚教育扶贫人走前二天，下过大雨，道路泥泞不堪。我们推着电瓶车，艰难前行，到达铁路涵洞，我们傻了眼。唯一的通道，满满的都是积水。

随着一所又一所收费标准高昂的小区配套幼儿园或移交，或被查封，不少市民对此拍手称快，纷纷给政府点赞。

“教育真不能成为个别人敛财的工具，她是公益事业，国家民族的未来靠的是教育”、“现在咱们阜阳的幼儿园学费

“配套教育设施外，其新、旧区都将开放，可容纳相关负责人。今秋，新明珠、开发区将开园，真正解决了上学难、上学贵的问题”……当然，随着移交工作的深入推進，不少市民也开始关注移交后的工作。“一些学费一万多的幼儿园整改后学费是下降了，环境管理师资水平是否也随之下降？没有利润了是否还会跟之前一样？”“事情是大快人心的好事情，不知

颍东区“百千万”教育扶贫大走访刚结束，许多老师在扶贫日记里写下了感人的话语。颍东区教育局暑期开展的地毯式大走访，涉及全区12个乡镇112个行政村，动员4500多名教师参与调查走访17052名建档立卡在校学生（含即将入园的幼儿）。

颍东区教育局局长颜明辉对记者说：“百千万大走访的重要性。一个都不能少的大走访，目的是要送去教育扶贫的政策，送去国家助学的决心。帮助和指导建档立卡学生树立远大理想，增强学习信心，激发进取动力，让贫困学子深刻领会教育的力量真正能阻断贫困代际传递，感受党和政府以及社会的温暖。也能让我们的老师感受一下教育的使命责任。”

资助帮扶圆求学梦

区、界首路建设区配建或、环球墙建建幼儿园园。“接下小区尽快基督教科相区配套教建成的新投入使用；多交，将办名园，资料园阳光绿园园、名仕建区配套建区和培幼。区、界首路建设区配建或、环球墙建建幼儿园园。“接下小区尽快基督教科相区配套教建成的新投入使用；多交，将办名园，资料园阳光绿园园、名仕建区配套建区和培幼。同时，关于师资问题，改成公办性质后，师资由属地教育部门统一配备。

“季叔叔，我来续贷了”。7月23日上午9点，颍东区教育局学生资助中心主任季红岩手机来了一条微信，短信是口孜镇黄玲玲同学发来的，告知她来办理第三年贷款合同，季红岩对黄玲玲同学印象很深。

2017年8月30日，接到大学录取通知书后的黄玲玲一筹莫展，上学的学费还没有筹到。性格内向倔强的她一个人到颍东区教育局学生资助中心想贷款，但被告知：共同借款人不来签字贷不了款。可她的父母在外地一时间回不来，小姑娘当时急得直哭。季红岩喊住她，经过耐心交流，了解到她的实际“情况”：原来，她的父亲在外地打工意外坠地导致半身不遂，母亲在旁照顾，现在家里生活十分艰难。季红岩一边宽慰小姑娘，一边为她解读助学贷款的政策和颍东区“助学圆梦”教育扶贫资助政策，告诉她，国家资助政策就是帮助困难学子解决上学难题的，让她不用担心。黄玲玲在季红岩的宽慰下先回了家，没过两天，她妈妈从外地赶回，和她一起办理了生源地助学贷款8000元。同时，资助中心积极帮助黄玲玲申请到了颍东区“助学圆梦”教育扶贫计划贫困大学生资助2000元、高校新生入学资助1000元。学生资助中心又多方联系资助渠道。最后，颍东区妇联了解到黄玲玲的实际情况，为她争取到了省级资助金5000元。获得实际资助后，黄玲玲心情豁然开朗。坐上火车时，小姑娘专门给教育局资助中心打了个平安电话。到大学后在大学门口照了一张意气风发的照片，用微信传给了家乡帮助她的热心人。

“感谢您不遗余力的帮助我！我真的感觉自己很幸运，在学校遇见了

四

互通；完
区 782 处沟河、池塘，统一安插警示牌
2346 块 安装砖块网 2000 多块

卷三

不让贫寒学子失学

制定，有事故快报制度，确保信息快速反映。全区乡镇三排查”。工随迁子女，加强监护意识；家校、校级部门，安排专人负责校园安全保卫工作，做到“放学不放心，放假不放管”，积极有效预防发生青少年儿童溺水事故。同时，设立 1063 个沟河塘管护员，既实现了摸排登记，落实危险水域的看护人和责任人，安排安全员在危险水域轮流值班巡查，做到危险水域有人巡、有人管、有人防。区政府每年出资 400 余万元，为全区学校配备保安 221 人。假期内，安排与报警电话等危险水域进行逐一核查。